

开源一个 PoemKit 工具包, 基于 React 从零完整构建一个前后端分离网站

作者: [xizon](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1640143950516>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

打杂到一定时候，也要总结总结，4年前UI工作做得蛮多，目前开发工作接触的蛮多，其实就是为了目的落地不求人，不知不觉学了些东西，闲暇之余做了一些东西。

今天有无数的React UI工具包和库。那面对这么多选择，面对新的项目挑战，我下一步应该做什么？学习新框架，还是自己造轮子，还是去挖掘一些工具，总之，我需要一个思考，以便更好地面对未来多的技术需求和革新。框架毕竟只是框架，抛开场景谈用途都不对，我应该思考如何从个人成长和项需求，语言基本功的训练等方面来规划未来，规划这个开源工具的工作。这就是为什么在一年中这个忙的时间里，我仍然抽时间学习一些前端或后端的技术，它们如此重要。不过，首先我会考虑某些框是否适合去采用。另外我特别关注2021年至2022年新冠病毒的大流行对工作对行业发展的各种影响。

Github资源: <https://github.com/xizon/poemkit>

PoemKit可以直接通过命令工作和部署到云服务器,但仍然需要在其背后编写真正的代码,这些工具作为UI组件和逻辑模块,可以组合成一个真正的应用程序原型。它仍然需要编程功能才能使它们在实需求中工作。

这个项目的有趣的一个方面,其实是对webpack很强的自定义特性,如果你想快速用于产出,也可以接导入蚂蚁组件等第三方组件库,为了进一步完善模型, PoemKit提供了50多个内置UI组件,用于构现代Web应用程序。

介绍完了~~

主要是享受一个过程, 一个学习过程:)